
Vinden Nederlanders dat de kwaliteit van 
zorg verschilt tussen zorgaanbieders?

De meeste Nederlanders denken dat er wel enige 
kwaliteitsverschillen bestaan tussen zorgaanbieders; Men is 
verdeeld over de mate van verschil

Of de kwaliteit van zorg verschilt tussen aanbieders van 
specifieke soorten zorg, is voor ongeveer een kwart van de 
Nederlanders moeilijk in te schatten;

De meeste verschillen worden verwacht in de psychologische 
zorg, de minste bij aanbieders van knie-operaties

Basis: n= 979 ; Vraag: Er zijn in Nederland veel verschillende zorgaanbieders waar je terecht kunt als je zorg 

nodig hebt. Vaak is er bijvoorbeeld de keuze uit meerdere ziekenhuizen, meerdere fysiotherapeuten, meerdere 

psychologen, etc. In hoeverre denkt u dat er verschillen bestaan in de kwaliteit van zorg die je bij verschillende 

zorgaanbieders krijgt?
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De overige 7% weet het niet

Basis: n= 979 ; Vraag: En in hoeverre denkt u dat de kwaliteit van zorg gelijk is of verschilt tussen aanbieders 

van …

Resultaten zijn gebaseerd op een steekproef die representatief is voor de 

Nederlandse bevolking van 18 jaar en ouder. Resultaten zijn gewogen op 

geslacht, leeftijd, opleiding, gezinsgrootte, sociale klasse en Nielsen-regio

Enigszins

77%


